
Az iskolám története 

   Benkő Szabolcs vagyok 7/d osztályos tanuló, az alábbi esszében a Nyíregyházi Móra Ferenc 

Általános iskolát mutatom be. 

   Iskolánk, a város legnagyobb általános iskolája, Örökösföld lakótelepén épült 1984-ben, mely egyidős 

a városrésszel. 1984. szeptember 1-jén 318 diák és 31 nevelő kezdte meg itt az első tanévet. Az 1980-

as években épült lakótelep családjai az évek során cserélődtek, fiatalodtak, Régi tanítványaink már 

gyermekeiket hordják ebbe az iskolába. 

 

 Az évek során iskolánk több változáson ment keresztül, az első időben a rohamosan növekvő 

gyermeklétszám, majd ugyanennek a csökkenése miatt. Az 1984-85-ös tanévben iskolánk adott otthont 

az átépítésre szoruló 4. Sz. Általános Iskola felső tagozatos tanulóinak, valamint a tantestületük egy 

részének. Két évig óvodai csoporttal is együtt dolgoztak az épületben. 1987-1990 között a 3. és 4. 

évfolyam tanulói a belvárosi 3. Sz. Általános Iskola épületében tanultak, hiszen az itteni épületet 

kinőtték, több osztályteremre volt szükség. A tanulólétszám fokozatos növekedésének enyhítésére 

1990-ben átadták a 23. Sz. (a későbbi Hunyadi Mátyás) Általános Iskolát, ahol 530 tanulónk tanulhatott 

tovább. Fennállásának 10. évében, 1995-ben az egykori 21-es iskolánk felvette Móra Ferenc nevét, 

akinek művei arra tanítanak, hogy a gyermeket szeretni, nevelni, tanítani kell. Egyik szép üzenete: 

„Szeretet az élet” lett intézményünk jelmondata. 



 

 Hisszük, hogy titokzatos erővel sugárzik, s befészkeli magát a szívekbe ez a nemes gondolat. 2005. 

szeptember 1-ig két általános iskola működött Örökösföldön. A 2005/2006-os tanévtől a Hunyadi 

Mátyás Általános Iskola önálló státusza megszűnt, és intézményünk tagiskolájaként működött tovább. 

A 2009/2010-es tanévben a tagiskola végleg megszűnt, az akkor hetedikes, nyolcadikos diákok 

iskolánkban fejezték be általános iskolai tanulmányaikat. 2011-től a városi intézmények átszervezése 

miatt tagintézményünk lett a borbányai Petőfi Sándor Általános Iskola. Közös munkánkat az 

együttműködés, a kölcsönös tisztelet, segítőkészség, egymástól való tanulás jellemzi. 2013. január 1-

től a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ lett a fenntartónk. 2016 szeptemberétől intézményünk 

fenntartója, majd 2017. január 1-jétől működtetője is a Nyíregyházi Tankerületi Központ. 

Készítette Benkő Szabolcs 7/d osztályos tanuló.                                                                                                       

  (Móra Ferenc Általános Iskoláról) 

  

 


